TOPLAMA PROBLEMLERI

1 Begza. pazartesi ve sali glinii 95

sayfalik kitabi okudu. Pazartesi gtinti 46
sayfa okuduguna gére sali giinii kag
sayfa okumustur?

3. 4 ve 6 saylan ile yazilabilecek
tc basamakli en biiytk ve en kiicik
sayllarin toplami kag eder?
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kullandi. Bu vyil ise 195 metre kumas
kullandi. Bu terzi iki yilda ka¢ metre kumas
kullanmistir?

2 Bir terzi gecen yil 185 metre kumas

6| Bir tiyatro oyununu ilk hofto 362, ikinci

hafta 144, iclincli hafta 268 kisi seyretmistir.
Uc haftanin sonunda oyun kag kisi tarafindan

seyredilmistir’?
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3 |Bir fmncn 6gleden dnce 249, 8gleden

sonra ise 405 tane ekmek satmistir. Firncinin
o glin sattigr ekmekler kac tanedir”?
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Babam kémiirciiden ilk énce 475 kg,
sonra 235 kg, daha sonra ise 245 kg.
kémiir aldi. Babamin bu yil toplam kac kg

komir almistir?
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4 Miige kitabin gecen hafta 267 sayfasini,

bu hafta 255 sayfasini okumustur. Iki haftada
toplam kac sayfa kitap okumustur?

8 | Yigit 1.giin 135 sayfa, 2.gin 145 sayfa,

liclincti giin ise 107 sayfa kitap okumus.

Yigit tic glinde toplam kac sayfa kitap

okumustur?
N -5
*itéi @

Yasef 1A




Y- TOPLAMA PROBLEMLERI A4

9 |Bir kiimeste 193 tavuk, 104 horoz ve 99 | |13 Ahmet 37 yasindadir. Mustafa

érdek vardir. Bu kiimeste toplam ka¢ hayvan Ahmetten 15 yas blytk olduguna gére
vardir? ikisinin yasinin toplami kactir?

10 4 lizlik+8 onluk+4 birlik” ile 14 | Bir okul kantininde ilk teneffus 162 TL'ik,
ikinci teneffiis 237 TLlik satis yapiliyor.

Bu kantin, iki tenefflste toplam ka¢ TL'lik
satis yapmistir?

“S yuzlik+S onluk+7 birlik” saylarinin
toplami kactir”?
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“5.7-4" rgkgmlqnglg quﬂgbilecek en 15 480 I(i§i'.il( bir trende 210 erkek HOI.CU,
biiyiik tek dogal sayi ile en kiigiik tek dogal 162 kadin yolcu vardir. Trende bos yer
sayinin toplami kactir? olmadigina gére kac tane cocuk vardir?
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Bir gemide 135 erkek, erkeklerden 34

fozla kadin Holcu vardir. Bu gemide erkek

ki kardesin yaslar toplami 8 3'tiir. 15 yil

sonra ikisinin yaslar toplami kactir? ve kadin, toplam kac yolcu vardir?
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